

道路改造以“新”换“心”

我区今年道路提升改造工程接近尾声,已累计完成50余条

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 姜硕 摄影报道)“目前,我区今年市政道路提升改造工程已进入收尾阶段,累计完成50余条道路改造。”在开元街市政道路提升改造工程现场,区综合行政执法局副局长熊治江介绍。近年来,我区以群众反映集中的城市道路痛点、堵点问题为发力点和突破口,统筹谋划、精耕细作,进一步优化路网结构,提升交通出行安全水平,让群众出行路畅心更畅。

坑洼路变平坦路

解决居民烦心事儿

在开元街市政道路提升改造工程现场,摊铺机在前面缓慢行驶,跟随的两台压路机反复碾压路面,还有几名工人手动操作小型压路机对路面边边角角的位置进行碾压,确保路面压实度及平整度满足设计要求。“沥青面层摊铺完成后,再施划道路标线,待沥青面层温度降低,就能达到通车条件。”中交一公局项目负责人姜有鹏介绍,开元街改造工程分为东西、南北两段,其中南北段已完工恢复通行;东西段正在进行沥青面层恢复施工,即将恢复通行。

为满足居民的出行需求,区综合行政执法局与施工单位反复沟通,优化改造方案,将地下雨污管网、自来水管等居民关心的事项纳入改造范围,合理制定改造方案,保证道路改造工作顺利推进,切实把老百姓的烦心事儿解决好。

路面平了、环境美了、居民笑了!“以往,这条路坑坑洼洼的,开车从这里经过,不小心就蹭了车底盘。现在好了,道路平坦了,出行



不用再绕远了。”51岁的社区居民宁可波说。

部分道路适当拓宽

提高通行能力和效率

“为解决辖区内道路老化破损问题,自去年开始,我区启动市政道路基础设施提升改造项目,计划利用3年时间,对部分道路进行改造提升。”熊治江介绍,项目实施以来,区综合行政执法局有序推进项目进度,进一步提升城市道路通畅能力。

为避免重复破路施工对道路使用寿命的影响,改造前,区综合行政执法局统筹雨污水、热力等管

线单位共同参与,统一设计管线、管位,同步实施改造,避免后期重复破路施工。在改造施工前,对道路现场进行充分勘查研究,根据现场情况调整道路宽度。在改造过程中,从根源上解决道路结构层疲软、路面坑洼开裂等老化病害问题,提高道路通行能力和舒适度。

积极谋划明年工程计划

让群众畅享美好出行

“为解决道路施工给周边群众带来的诸多不便,我们一方面制定科学周密的施工计划,缓解施工带来的交通压力;另一方面做好宣传引导,争取广大群众的支持和配合,使得改造工程能够顺利进行。”熊治江介绍,在施工过程中,组织施工单位、各管线单位合理安排施工工期,各工序压茬推进,各管线单位及时穿插作业,并采用半幅封闭施工、管线改造仅封闭施工区域

等举措,避免长期大范围封闭交通。针对焕新路等学校周边道路,选择暑假期间进场施工,工程进度细化到天,卡实每日节点,确保开学前达到通行条件。

在抢工期、赶进度的同时,区综合行政执法局安排专人到施工现场督导检查,加强施工质量管理,每一个细节、每一道工序,都严格按照设计标准和施工规范施工,确保道路工程质量。并且,在施工技术和材料选用上严格把关,所有进场材料按照规范要求留样、抽样送检。工程验收方面,对已完工的道路改造工程由项目管理单位负责对沥青及结构层取芯送检,确保工程建设质量。

“随着气温的逐步降低,今年的道路改造工程已接近尾声。我们将继续保持严谨的态度,积极谋划明年施工工作,推进辖区市政道路改造提升工程,让群众畅享美好出行。”熊治江说。

我为群众办实事
·居住环境篇·

我区消防宣传月活动正式启动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 摄影报道)今年11月9日是第32个全国消防日,主题是“预防为主,生命至上”。为大力宣传普及防灭火常识,全面提升全民消防安全素质,共同营造良好的消防安全环境,11月9日上午,我区在文化中心广场举行消防宣传月启动仪式。

仪式上,为消防宣传服务队、消防宣传公益使者颁发聘用证书,充分利用外卖员、快递员、环卫工人等群体的力量,发挥带动效应,普及消防知识,提高群众的消防安全意识。

现场,一辆辆不同功能的消防救援车整齐亮相,车辆破拆救援展示区、器材装备展示区、消防产品互动展示区等7个展示区吸引诸多市民驻足围观。

消防高精尖器材装备不仅酷炫而且实用性非常强,围观群众一边拍照打卡,一边学习如何使用“灭火救援神器”。区消防救援大

队宣传人员用通俗易懂、深入浅出的方法开展消防小常识、消防技能等内容宣传,参加活动人员踊跃参与体验消防器材的使用,学习和掌握消防安全知识。活动现场,消防救援人员还进行纵深灭火救人操、车辆破拆操等消防演练,赢得群众的阵阵掌声及喝彩。“以前从来没有见过这些设备,今天大开眼界。”市民孔先生分享道。

记者了解到,区消防救援大队将利用消防宣传月契机,开展消防综合救援力量建设成果展、“橙色闪耀”亮屏公益宣传、打造“你好火焰蓝”消防主题公交站等一系列专项活动,为广大市民营造形式多样的消防宣传氛围。“希望通过119消防宣传月的活动,能为广大市民朋友带来更多更好更全面接触消防安全的机会,在潜移默化中接触学习了解消防知识,提高消防安全意识,不断提高



芝罘区的消防安全环境。同时,我们将不断加大监督检查力度,为芝罘区经济发展和人民安居乐业保驾护航。”区消防救援大队大队长李国豪介绍道。

全民齐心筑防线,全民携手防

火患。区消防救援大队呼吁广大市民、各社会单位不断强化消防安全意识,提升防范火灾风险能力水平,增加逃生自救技能,从源头上预防火灾发生,为我区的平安和谐稳定营造良好的社会环境。

我区公开曝光
海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期,区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查,严肃查处各类违法违规行为,对违规作业船舶进行了立案查处,现对部分予以公开曝光。

船舶名称:鲁烟渔船68617

处罚原因:超过抗风等级出海作业。

船舶名称:鲁烟渔船67776

处罚原因:涉嫌利用渔业船舶超载

人员。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信